
Aan de voorzitter van de gemeenteraad van Groningen, 

de heer Koen Schuiling 

Betreft: Beëindiging lidmaatschap gemeenteraad Groningen 

Groningen, 4 maart 2021 

 

Geachte heer Schuiling, beste Koen, 

 

Via deze brief wil ik u laten weten dat ik mijn ontslag indien als raadslid van de Gemeente 

Groningen. 

Er is een nieuwe baan op mijn pad gekomen bij de Veiligheidsregio. Als strategisch adviseur 

gaswinning en aardbevingen ga ik me via een andere weg inzetten voor de inwoners van 

Groningen. Zowel qua omvang als inhoud is mijn nieuwe functie lastig te combineren met het 

raadslidmaatschap zoals het in mijn ogen ingevuld moet worden. Alsook binnen mijn 

raadswerk, heb ik me binnen andere functies beziggehouden met de 

gaswinningsproblematiek. Ik heb me sinds het begin van mijn werkende leven gemotiveerd 

gevoeld om me in te zetten voor onze inwoners die de maatschappelijke gevolgen hiervan 

ondervinden. Deze nieuwe baan biedt mij de kans om me hier volledig op te richten.  

Met veel plezier heb ik me vanuit de raad ingezet voor de inwoners van gemeente Groningen. 

Ik ben met voorkeursstemmen de raad ingekomen, en ik voel me (nog steeds) vereerd dat ik 

het vertrouwen van zoveel inwoners heb gekregen om hen te mogen vertegenwoordigen. 

Binnen de afgelopen jaren heb ik me onder andere beziggehouden met eerlijke en betaalbare 

huisvesting, en heb ik vele gesprekken gevoerd met inwoners over de gevolgen die zij ervaren 

van de gaswinning. Ondanks de benodigde lange adem, blijft de raad hard haar best doen om 

stappen in de goede richting te zetten, en deze gedeelde motivatie gaf me energie. Ik wil mijn 

waardering uitspreken voor de vriendelijke sfeer tussen raadsleden van alle twaalf partijen, en 

de positieve samenwerking binnen de raad, in het bijzonder op de portefeuille aardbevingen 

en herstel. In het belang van onze inwoners kozen we samenwerking, zonder partijpolitiek te 

bedrijven. Houd dit vooral vast. Ik wil de raad bedanken, maar ook de ambtelijke organisatie 

en het college van B&W, voor de samenwerking en het harde werk.  

Afscheid nemen van de raad vind ik niet makkelijk. Maar ik ben blij dat er een waardig 

opvolger klaarstaat met wie de GroenLinksfractie en de raad verder kunnen voor de 

resterende tijd van deze raadsperiode. Vanzelfsprekend zal ik me na mijn raadslidmaatschap 

blijven inzetten voor GroenLinks, al is het op andere manieren.  

Graag wil ik afscheid nemen in de raadsvergadering van 30 maart 2021. 

 

Met vriendelijke groeten, 

Lieke Schoutens 

Gemeenteraadslid GroenLinks 


